PREMIERE PARTIE - ECONOMIE (CAP/BEP)

« Comment se répartit |Urgent dunpagquetde 20cigarettes

Sur la base d’un paquet de Murlhuro vendy 19 30 {funcs
e 16 avril 1997. R

Dont: Droit de ronsaﬁﬁﬁbn
proportionnel (54,5%)...svunn 10,52 F

Droit de consommation fixe
[soit 36,6651 Franas pour 1000 cigaretes)... 0,73 F...

TVA (17,0774%) comeerimeeeenn 3,30 F
Bepsa [Budgef annexe des prestations
saciales ogricoles, 0,6091%) ... 0, !2Fr T /
LES PRIX BEP | cAP
1/ De quoi est composé le prix d’un pagquet de Malboro ?
3
2/ Quel est le poste le plus important ?
1 2
3/ Les 3,10 F représentent la part du fabricant, ¢’ est-a-dire la part du prix de revient
du produit augmenté du bénéfice pris par ce fabricant. Donnez deux ééments qui
entrent dans la détermination d’un prix de revient.
2 2
4/ L’ETAT préleve une taxe de 14,67 F. Ou va cet argent et a quoi peut-il servir ?
Donnez un exemple.
2 3
ACADEMIE DE CAEN BEP + CAP Session 1999
Durée - BEP 1 heure VENTE ACTION MARCHANDE
CAP 30 mi Vente relation clientéle op. vente consall
min Vente relation clientéle op. vente visuelle
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| DEUXIEME PARTIE - DROIT DU TRAVAIL (CAP/BEP)

BEP
1/ Que signifieC.D |.?
1
2/ Quelle est la durée légale hebdomadaire du travail depuis 1982 ?
1
3/ En cas de conflit entre I’employeur et I’employé, quel est e tribunal compétent
pour le régler ?
2
4/ Quelles sont les principales mentions qui doivent apparaitre sur un contrat de travail ?
Citez en 4.
2

g

BEP VENTE ACTION MARCHANDE + CAP Vente relation clientéle (2 dominantes)
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| TROISIEME PARTIE - INSTITUTIONS PUBLIQUES (BEP seul) |

Christian Poncelet succede au centriste René Monory

Sénat:le RPRT

Aprés avoir devancé René
Monory au premier tour, puis
Daniel Hoeffel au second, le
RPR Christian Poneelet a été
¢lu président du Sénat a”
troisiéeme tour de scrutin. Il
a recueilli 189 voix sur les
320 sénateurs votants.
(Louis Le Pensec, toujours
ministre de |’Agriculture, ne
participait Pas au vote).

Laccession dun gauiliste a la pré-
sicence d”’ Sénat &st moins :a vic-
:oire du RPR (qui pavoise iort ais-
cretement) que la défaite de 'UDF.
D’abord parce qu‘il s'agit du suc-
cés personnel d'un homme. le
vosgien Christian Poncelet [l ne par-
tait »as ‘avorl. mais i a eu I'astuce
de ne pas soliiciter i'invesiiture offi-
cielle do sar parti, ce 3w aurait eu
pour oftet de bipguer des votes
sersonneis favoranies a ['extérieur
du RPR. L'glection du président du
Z2érat a toujeurs sté, d'abord et avant
iout, i"affaire des seénateurs eux-
mémes. ¢'est-a-dire une combinai-
3on complexe d'affinités et d'inirni-
tigs, de services rendus et do
servicas aftendus...

=n ra2vanche, cette élection est
E:zn une défaite pour I'UCF et un
revers persannel pour sen prési-
cent, Francois Bayrou. Comme le
dit le sénateur Jean-Pierre Raffarin
{Rl}, I'éclatement de I'UDF. en mai
cermier, «a eu des conséquences
dommageables sur I'efficacité des
centristes et des libéraux-. Si on
peut penser que le groupe centris-
te du Sénat a fait bioc sur le nom
du président scrtant, René Menory,
on re peut en dire forcément autant
du groupe des Républicains et I’ d&
pendants, proches cu adhérents de
Ceémocratie libérale st, & ce titre.
partie prenante d‘un rapprochement
progressif avec le RPR.

Fovest-France

- 58 -

Christian Por;celet: «Le Sénat doit résister & /a tentation do toujours oui ¢u toujours noOM».

1/ D’ apres le texte, qui est élu président du Sénat ?

2/ De quel parti politique dépend-il selon le texte ?

3/ Quelle est la durée du mandat d'un sénateur ?

4/ Par qui sont élus les sénateurs ?

5/ Citez I’ autre assembl ée faisant partie du Parlement :

enforce sa domination

3-4 octobre 1998

BEP
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